2. Расстояние между десятою и пятнадцатою пучностями стоячей волны равна 40 м. Определить длину волны стоячей волны.
3. Как изменится радиус третьего темного кольца Нютона, если между линзой и пластинкой вместо бензола налить глицерин? Показатели преломления линзы и пластинки одинаковы (n = 1.5). Наблюдение ведётся в отраженном свете

4. Показать, что при нормальном падении света на дифракционную решетку максимальное значение ее разрешения не может превышать l/λ, где l – ширина решетки
5. Во сколько раз уменьшится интенсивность естественного света, прошедшего через поляризатор и анализатор, если угол между главными направлениями пропускания поляризатора и анализатора равен 68º51. Потери интенсивности света на отражение и поглощение в каждом поляроиде составляют 10%
Vo skolʹko raz umenʹshit·sya intensivnostʹ yestestvennogo sveta, proshedshego cherez polyarizator i analizator, yesli ugol mezhdu glavnymi napravleniyami propuskaniya polyarizatora i analizatora raven 6851. Poteri intensivnosti sveta na otrazhenie i pogloshchenie v kazhdom polyaroid sostavlyayut 10%
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